
Tájékoztató a helyi iparűzési adóról 

 
Minden év május 31. napja a helyi iparűzési adóbevallás benyújtásának határideje. 
Az E-önkormányzat portálon  (https://ohp-20.asp.lgov.hu/) keresztül számos elektronikus 

ügyintézéshez szükséges szolgáltatás érhető el. Kiválasztható az illetékes önkormányzat és az 

ügytípus, amellyel kapcsolatban el szeretnénk járni, sőt nyomon is követhető a folyamatban 

levő ügy ügyintézési állapota. A portálon elérhetőek a választott önkormányzat 

nyilvántartásában szereplő adóbevallások, például a helyi iparűzési adóbevallás. Lehetőség van 

a helyi adóegyenleg lekérdezésére, valamint az adó- és illetékfizetési kötelezettségek 

rendezésére. 

Helyi iparűzési adó – májusban kiemelt figyelem 

A helyi iparűzési adó (HIPA) bevezetéséről és mértékéről – legfeljebb 2% – a települési 

önkormányzat dönt.  

Nyírgyulaj településen 1.8% az iparűzési adó mértéke. 

 

Az ebből származó bevétel az adott település működését, fejlesztéseit támogatja. Vállalkozás 

indítása vagy másik településre költöztetése esetén érdemes tájékozódni az adott 

önkormányzatnál érvényes adózási szabályokról. 

 

Fontos határidő: május 31. 

Május utolsó napja több szempontból is kiemelt jelentőségű: 

• a helyi iparűzési adóbevallás benyújtásának határideje, 

• az abban megállapított adó és az előlegek elszámolását követő különbözet megfizetésének 

határideje,  

• az egyszerűsített adóalap-megállapítás választásának és az így megállapított adókötelezettség 

befizetési határideje. 

 

Bevallási nyomtatvány 

A bevallási nyomtatványok kizárólag elektronikus úton nyújthatók be! A HIPA bevallás a 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal által biztosított ÁNYK programon keresztül nyújtható be. Az 

elektronikus ügyintézés gyors és biztonságos megoldást kínál az adózók számára.  

 

Egyenleglekérdezés és befizetés 

Az adózók az önkormányzati adóegyenlegeiket (ideértve a HIPA-t is) az E-önkormányzat 

portálon keresztül bármikor ellenőrizhetik. A portál lehetőséget biztosít továbbá az adó 

befizetésének egyszerű és gyors elindítására, valamint számos önkormányzati ügy elektronikus 

indítására is. 

 

Fizetési könnyítés 

Ha az adózóknak a helyi adófizetési kötelezettségük egyösszegű megfizetése nehézséget okoz, 

a HIPA esetén is – bármikor, de évente legfeljebb egy alkalommal – lehetőségük van fizetési 

könnyítés igénylésére. Természetes személyeknek legfeljebb 12 havi, nem természetes 

személyeknek 6 havi pótlékmentes részletfizetés kérhető. 

Fennálló tartozás esetén érdemes élni ezzel a lehetőséggel, mivel így elkerülhető a további 

pótlék felszámítása és az esetleges végrehajtási eljárás.  Az automatikus részletfizetési kérelem 

nyomtatvány kitölthető és beküldhető az E-önkormányzat portálon. 

 

A HIPA-ra vonatkozó jogszabályok: az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény; a helyi 

adókról szóló 1990. évi C. törvény; valamint az önkormányzati rendeletek, amelyek elérhetőek 

a Nemzeti Jogszabálytárban. 
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